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GABARITO COMENTADO

MATEMATICA

Letra E.

Em cada pégina, esta escrito um nimero (par ou impar) e, no verso, 0
contrario; isto é: a soma dos nimeros de uma folha é sempre impar.
Assim, 25 x impar = impar; logo, as opges possiveis séo C e E.
Esta soma sera minima quando forem arrancadas as 25 primeiras folhas;
isto é:

S=1+2+3+4.+48+49 +50;0useja:S=51x25=1275

Letra B.
a b ¢ 13500
2000 3000 4000 9000
c 135
4000 90
¢ =6000,00
Letra A.
8888 . 8888
- 555 ... 5555

8886 ... 333... 3333

A diferenca é um numero com 8888 algarismos, dos quais 5555 sdo
iguais a 3 e 3333 sdo iguais a 8.

Entéo, a soma dos algarismos de N sera:

5555 x 3 + 3333 x 8 = 43.329

Letra D.

4537
80 1,2162
60
230
080
)
Assim, o nimero decimal sera: 1,216216216...
0 algarismo que ocupara a 45372 posicao serd o 4536° algarismo da
sucessao 216216216...

4536 | 3
) 1512

Isto significa que ha 1512 grupos do termo 216. Assim, o algarismo é 6.

Letra B.
g\x =72°=x=36°
G =90°-236°
C =54°

X
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Letra C.

Sejam a e b os nimeros procurados. Entdo, ax b = 1998; assim, a e
b sdo divisores de 1998, ou seja:

D, = {1.2,3,6,9,18, 27, 37, 54, 111, 222, 333, 666, 999, 1998}
Entao:

1x 1998 = 1998

2x 999 = 1998

37x 54 = 1998
A diferenca minima serd: 54 — 37 = 17.

Letra C.

Se amulher passa pelo marido duas vezes, é porque sua velocidade é
4 vezes a velocidade do marido, isto é, enquanto ele da uma volta, ela
da quatro. Veja a ilustragao:

/-1“ ultrapassagem

)

\casa

2% ultrapassagem

Enquanto o homem faz 1/3 do percurso, a mulher faz 4/3.
Andando em sentidos contrarios

12 yltrapassagem
4

«+— Casa

Letra D.

1° sinal: a cada 50s, ele passa 10s fechado e 40s aberto.

20 sinal: a cada 40s, ele passa 10s fechado e 30s aberto.

Para que o ciclo se repita, 0 nimero de segundos deve ser mdltiplo de
50 e 40, ou seja: m.m.c. (50,40) = 200.

200s = 3min20s

10h15min + 3min20s = 10h18mim20s

Letra C.
B C
J
309
60°
60° 60°
A D

Como JD = DI, IJD = 45° ¢ IJA = 60° + 45° = 105°.




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Letra D.

2.000.000 = 2. 105 = 2. 25, 56 = 27 . 58
Numero de divisores: (7 + 1) (6 + 1) = 56

Letra C.

m.m.c. (15, 18, 24) = 360

A=360.3+12=1092

Resto da diviséo por 11 — 3

Letra C.
De 100 a 999, ha 900 ndmeros, dos quais 450 sao pares e 450 sdo
impares.

S, =101 + 103 + 105 + ... + 999

S, =100+ 102 + 104 + ... + 998
S-S=1+1+1T+1+..+1

450x1 =450

Letra E.

12 m = 1200 cm 7,5m =750 cm

0 m.d.c. entre 1200 e 750 cm é 150 cm; entdo, a medida do lado da
ceramica tera que ser um divisor de 150 cm.

No caso, serviriam a de lado 50 cm e a de lado 30 cm. O menor nimero
de ceramicas ocorrera com a de maior lado.

Segue que:

1200 + 50 = 24 — 24 x 15 = 360

750 = 50 = 15

Letra C.

B+b B-b B+b+B-b 2B
+ = =i=B

2 2 2 2

Letra B.

6,0x1+4,0x2+7,0x3+x.4_65

10 ’

B+xx=65->4=30>x=75

Letra E.

2X-10=x—->x=10

Letra D.

C,=-6+22-5=-1522=10—>2z=5

13

Cp=8-1+425C,=7+20=27

Letra D.

20.

108°+E+9:180°
2 2

216° + B + € = 360°

B+ C = 144°
A = 36°
Letra E.
X | D
12 op 6 h/d 30m
8 h/d 25m

X:12_8.30.5:X_

6.25.6

6d
5d



